

巴彦淖尔市公安机关“平安2号”集中清查行动告捷

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 段飞)为切实做好社会治安管控工作,着力营造安全稳定的社会环境,近期,巴彦淖尔市各级公安机关按照市局党委部署要求,组织开展了“平安2号”集中清查行动,全面加大摸底排查、打击整治、巡逻防控等各项打防管控工作力度,全力夯实社会面防控基础。

行动期间,主要针对全市重点单位、重要部位和旅店、网吧、KTV等服务娱乐场所

合法依规经营情况、疫情防控要求落实情况等进行集中清查。同时,坚持整体防控与重点防控相结合,对KTV等娱乐场所疏散通道、安全出口是否畅通,疏散指示标志和应急照明设备是否完好,灭火器材是否齐全有效等方面进行了重点检查。

据了解,此次行动期间共出动警力1792人次,警车444辆次;破获刑事案件3起,查处治安案件20起,查处违法人员14人,行政拘留3人;排查矿山企业、加油站等从业单位74家,排查寄递行业43家,发现隐患8处,下达整改通知书8份;共检查旅店、宾馆348家,商场60家,娱乐场所177家,特种行业60家,其他场所563家,排查流动人口1903人,发现问题53处,整改27处;排查重点单位117家,发现问题6处,整改6处。与此同时,全市交管部门共查处各类交通违法行为1384起,有效整治了治安突出问题,排查消除了安全隐患,震慑了违法犯罪行为。

务园区,开展为期一周的专项整治。截至目前,专项整治组已排查机动车维修业户113家,下达《责令改正违法行为通知书》13份。下一步,专项整治组将对已下达限期整改通知的维修业户进行复查验收,对未完成整改的业户将按照相关法律法规进行处罚。

(王宏)

模拟法庭进校园 法治教育“零距离”

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 闫俊豪)为了深入开展法治宣传教育工作,进一步增强学生的法律意识和法治观念,近日,巴彦淖尔市磴口县公安局东风派出所会同县人民检察院、人民法院深入磴口县第一中学,通过建立模拟法庭的方式,为中学生上了一堂生动的法治教育课。

期间,在公安民警和法检两院干警的指导下,指定13名学生分别担任法庭审判长、审判员、人民陪审员、书记员、公诉人、辩护人、被告等角色,模拟开庭审理了一起案件。经过开庭、法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述、评议和审判等程序,让学生们亲身体会了审判的全过程。随后,派出所民警联系生活实际,讲解了学生在日常生活中应当遵守的法律法规,并结合“反电诈进校园”契机,现场指导师生们下载安装“国家反诈中心”APP。同学们纷纷表示,在今后的学习生活中要不断增强法治意识,用法律武器保护自己的合法权益。

对标对表专项整治

鄂尔多斯讯 为贯彻落实上级关于生态文明建设的总体部署,聚焦聚力解决中央环保督察转办群众反映达旗运煤专线周边扬尘污染等问题以及自治区交通厅进行路域环境整治督察时所指出的问题,着力营造干净整洁、文明有序的城乡人居环境,4月8日以来,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队路域环境专项整治组深入达拉特旗开展专项治理行动。

专项整治工作由该支队机务机修科牵头,抽调东胜区三大队17名执法人员,分为3个工作小组,深入达拉特旗运煤专线羊场湾服务区、蒙昌服务园区等3个服

营造文明人居环境

务园区,开展为期一周的专项整治。截至目前,专项整治组已排查机动车维修业户113家,下达《责令改正违法行为通知书》13份。下一步,专项整治组将对已下达限期整改通知的维修业户进行复查验收,对未完成整改的业户将按照相关法律法规进行处罚。

(王宏)



务园区,开展为期一周的专项整治。截至目前,专项整治组已排查机动车维修业户113家,下达《责令改正违法行为通知书》13份。下一步,专项整治组将对已下达限期整改通知的维修业户进行复查验收,对未完成整改的业户将按照相关法律法规进行处罚。

(王宏)

开门纳谏问企需 精准服务促发展

本报讯(记者 李谱新 通讯员 武学军)大讨论活动开展以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局纳林陶亥派出所积极走访辖区企业,通过问需于企、问计于企,为企业提供精准服务,助推企业高质量发展。

该所全体民警通过集中学习和个人自学相结合的方式,认真领会开展大讨论活动的精神内涵,并主动深入辖区厂矿企业,通过座谈交流的方式,详细了解企业需求和经营情况、征集意见和建议,并围绕防范电信诈骗、消防安全、缉枪治爆、打击黄赌毒等工作开展法治宣传,指导企业做好内部安全防范、疫情防控等工作。

聚焦练兵备战

兴安讯 “春暖花开,万物复苏;生命不息,训练不止。”乍暖还寒之际,武警内蒙古总队兴安某部聚焦练兵备战,不断提升打赢能力。

该部准确把握新《军事训练大纲》标准要求,牢固树立军事训练新理念、新训法,积极推行将“耐力、速度、灵敏、柔韧”融为一体的基础体能训练,组织官兵对擒敌、器械、障碍、刺杀等课目进行强化训练,不断提升官兵的军事素质和作战能力。

该部着力破除训练中的“唯上”“唯

提升打赢能力

考”观念,坚决克服“轮流坐庄、拼凑尖子”等不良做法,树立正确的训练观。在训练中,该部始终坚持“真、难、严、实”训练标准,检讨式剖析、反思式总结,确保军事训练工作落到实处、训出实效,切实提高实战化训练水平。

在练兵备战的大好时节,武警兴安某部全体官兵正以饱满的斗志和昂扬的激情,始终保持“在路上”的精神、“在弦上”的姿态、“在肩上”的担当,为确保打赢奠定坚实基础。

(郭成 梁锴)

为了营造良好的法治化营商环境,该所建立起了以公安为主导、企业安防力量为辅助的“1+1”警企联防机制。社区民警与企业保安白天联合查安全生产,夜间联合巡逻确保企业安全。同时,以警务室和社区网格化管理为发力点,靠前化解企业内部、企业之间、企业与周边群众的矛盾纠纷,全力维护企业生产经营秩序。

做好春季防病工作

乌兰察布讯 春季是各种细菌生长繁殖的活跃期,是流行性感冒等传染性疾病的多发季节。为扎实做好春季防病工作,确保全体官兵身体健康,武警内蒙古总队乌兰察布支队坚持“预防为主、防治结合”的原则,采取有效措施,全力打好春季防病“主动仗”。

为增强全体官兵的春季防病意识,该支队开展了春季卫生防病教育活动,组织军医宣讲防病知识,不断提高全体

确保部队安全稳定

官兵的自我防病能力。组织经验丰富的军医开展巡回诊疗活动,为基层中队官兵送医送药。严格落实食物留验、餐具消毒等制度,严格把控食品采购、贮存、加工、制作等环节,严防病从口入。卫生员每天对宿舍、食堂、卫生间等部位进行重点消毒,从源头上杜绝各类疾病的滋生和传播,确保全体官兵身体健康和部队安全稳定。

(郭成 王俊杰)

为了营造良好的法治化营商环境,该所建立起了以公安为主导、企业安防力量为辅助的“1+1”警企联防机制。社区民警与企业保安白天联合查安全生产,夜间联合巡逻确保企业安全。同时,以警务室和社区网格化管理为发力点,靠前化解企业内部、企业之间、企业与周边群众的矛盾纠纷,全力维护企业生产经营秩序。

立足实际优服务 综合施策助营商

阿勒腾席热讯 为切实做好优化营商环境工作,助力经济高质量发展,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第二派出所立足辖区实际,多措并举推进法治化营商环境建设。

该所充分发挥网格员力量,推动“人民调解+网格”“警格+网格”发展,加快推进矛盾纠纷多元化化解服务体系,力争将矛盾纠纷解决在网格中。截至目前,成功化解矛盾纠纷7起。同时,该所积极构建“警民联防、警种联动、警社联管、警企联控”的管理体系,先后在神东寸草塔煤矿、神东布尔台煤矿建立联企警务室,实现了警企沟通“无障碍”、为企业服务“零距离”。此外,为切实推进大讨论活动走实走深,该所采取召开企业代表座谈会、入企走访、发放调查问卷等方式,认真倾听群众和企业所思、所盼、所忧。活动中,共收集到有效意见3条,现已建立整改台账,列明整改措施,用实际行动助力优化法治化营商环境。

(王璐)

宣传检查齐发力

乌兰察布讯 为认真贯彻落实“3·31”全国安全生产电视电话会议精神,进一步树立“两个至上”理念,乌兰察布市消防救援支队迅速部署、精准发力,全面开展了“北疆蓝盾”消防安全大检查。

期间,该支队以及各大队领导率先垂范,分别带队深入重点场所开展消防安全检查,督促落实消防安全主体责任,指导消除火灾隐患,组织开展微型消防站拉动演练,进一步提升了消防安全检查质效。同时,各大队围绕消防安全责任落实、消防设施运行、安全出口、疏散通

消除火患保平安

道是否畅通、消防车通道是否畅通等情况,集中对商场、市场、宾馆、饭店开展消防安全大检查。截至目前,检查单位148家,发现火灾隐患260处,整改火灾隐患119处。此外,积极开展新闻媒体曝光行动,倒逼单位场所整改消防安全隐患,利用楼宇视频、LED显示屏、户外视频、滚动播放消防安全提示字幕和消防安全公益广告,利用手机短信和“两微一抖”平台,发布消防安全提示信息,营造了浓厚的消防安全宣传氛围。

(郭成 胡小敏)

为了营造良好的法治化营商环境,该所建立起了以公安为主导、企业安防力量为辅助的“1+1”警企联防机制。社区民警与企业保安白天联合查安全生产,夜间联合巡逻确保企业安全。同时,以警务室和社区网格化管理为发力点,靠前化解企业内部、企业之间、企业与周边群众的矛盾纠纷,全力维护企业生产经营秩序。

我为群众办实事

赤峰讯 近日,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所民警在出站口巡逻时,发现一名女性旅客在地下通道中俯身蜷缩,表情痛苦。民警见状,立即上前询问情况。该旅客称,她刚刚在北京做完肿瘤靶向治疗,下车后突然感觉身体虚弱、心脏难受。民警了解情况后,第一时间帮她联系家属。期间,民警热心为旅

真情服务暖民心

客提供休息场所和热水,直到家属将其安全接走。

赤峰西车站派出所始终秉承“群众利益无小事”的宗旨,聚焦群众所急所盼,深入开展“我为群众办实事”实践活动,用细心、真心、贴心的服务温暖了旅客的回家路。

(于世超)

落实“三长”责任制 筑牢坚实“防火墙”

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯消防部门充分发挥“三长”优势,通过支队长、乡镇长、网格长三个重要岗位带动,深入开展“北疆蓝盾”安全隐患大排查大整治专项行动。

为坚决遏制小火亡人火灾事故发生,推动街道办事处“三长”包保责任制工作落实落地,提高群众消防安全意识,鄂尔多斯市消防救援支队各大队主动作为,由挂职防火副镇长牵头,深入街道社区对各级网格长开展消防监督检查业务专题培训,实地开展防火检查专项培训,重点围绕三合一场所、群租房、电动车违规充电等安全隐患的整治方法进行详细讲解,让“网格长”熟悉掌握工作重点与方式方法。截至目前,全市累计检查单位1052家,发现隐患859处,整改780处。

(王金梅)

为坚决遏制小火亡人火灾事故发生,推动街道办事处“三长”包保责任制工作落实落地,提高群众消防安全意识,鄂尔多斯市消防救援支队各大队主动作为,由挂职防火副镇长牵头,深入街道社区对各级网格长开展消防监督检查业务专题培训,实地开展防火检查专项培训,重点围绕三合一场所、群租房、电动车违规充电等安全隐患的整治方法进行详细讲解,让“网格长”熟悉掌握工作重点与方式方法。截至目前,全市累计检查单位1052家,发现隐患859处,整改780处。

(王金梅)

“拉网式”排查整治 “全方位”消除火患

呼伦贝尔讯 连日来,呼伦贝尔市消防部门组织开展了“北疆蓝盾”消防安全大排查、大起底、大整治专项行动,深入辖区重大安全隐患单位、高层建筑、人员密集场所等重点单位,开展“拉网式”消防安全隐患排查整治。

在重大隐患单位,消防监督人员重点查看了单位隐患整改措施及进度,对前期建立的问题隐患清单和整改责任清单进行了复查,并对存在的问题及下一步措施提出了指导性意见。要求隐患单位对消防隐患进行研判分析,同时要加快推进隐患整改,按时按量完成整改要求。在高层建筑和人员密集场所,消防监督人员重点对消防通道是否畅通、消防设施是否完好好用、消防安全组织机构是否健全、消防水泵房是否正常运转等方面进行了全面检查。

(敖日格勒)

在重大隐患单位,消防监督人员重点查看了单位隐患整改措施及进度,对前期建立的问题隐患清单和整改责任清单进行了复查,并对存在的问题及下一步措施提出了指导性意见。要求隐患单位对消防隐患进行研判分析,同时要加快推进隐患整改,按时按量完成整改要求。在高层建筑和人员密集场所,消防监督人员重点对消防通道是否畅通、消防设施是否完好好用、消防安全组织机构是否健全、消防水泵房是否正常运转等方面进行了全面检查。

(敖日格勒)

督导检查堵漏洞 从严从细抓防火

锡林郭勒讯 为进一步推进消防安全专项整治三年行动,严抓重点领域火灾风险防控,锡林郭勒盟消防救援支队组织开展了“北疆蓝盾”消防安全隐患大排查大起底大整治专项行动。

期间,检查组深入辖区人员密集场所进行实地督导,重点查看了经营单位应急照明灯、安全出口标志及疏散指示标志等是否符合要求,消防设备是否完好有效,室内消火栓等消防设施是否好用、疏散通道和安全出口是否畅通、电源线路和用气用电用火是否安全合理等方面的情况。针对检查中发现的问题,检查人员当场提出了整改意见,要求场所负责人立即整改。同时督促场所严格落实消防安全责任制,积极开展自查自纠,严防火灾事故发生。通过开展此次检查,及时消除了一批火灾隐患,进一步提高了社会面群众的防火意识和安全意识。

(王秀荣)

期间,检查组深入辖区人员密集场所进行实地督导,重点查看了经营单位应急照明灯、安全出口标志及疏散指示标志等是否符合要求,消防设备是否完好有效,室内消火栓等消防设施是否好用、疏散通道和安全出口是否畅通、电源线路和用气用电用火是否安全合理等方面的情况。针对检查中发现的问题,检查人员当场提出了整改意见,要求场所负责人立即整改。同时督促场所严格落实消防安全责任制,积极开展自查自纠,严防火灾事故发生。通过开展此次检查,及时消除了一批火灾隐患,进一步提高了社会面群众的防火意识和安全意识。

(王秀荣)

排查隐患列清单 遏制火灾防事故

赤峰讯 近期,赤峰市消防救援支队在全市范围内开展全覆盖、拉网式消防安全“大排查大起底大整治”专项行动,迅速打响火灾防控专项治理“第一枪”。

专项行动坚持全面排查与重点整治相结合,社会单位自查与行业部门督导检查相结合,监督检查与严格执法相结合,严格管控消防安全风险,彻底整治消防安全隐患。重点开展大型商业综合体、敏感场所、人员密集场所、高层建筑、自建房、彩钢板建筑及区域性风险隐患、重大火灾隐患单位、三年行动重点“隐患清单”等消防安全专项检查。针对发现的隐患情况,建立问题隐患和整改责任“两个清单”,跟踪隐患整改进度,确保问题整改落实。

活动开展以来,共检查单位206家,发现消防隐患270处,督促整改248处,下发责令改正通知书129份,下发行政处罚决定书16份,下发临时查封决定书1份,两家被责令“三停”。

(杨小丰 刘文华)

专项行动坚持全面排查与重点整治相结合,社会单位自查与行业部门督导检查相结合,监督检查与严格执法相结合,严格管控消防安全风险,彻底整治消防安全隐患。重点开展大型商业综合体、敏感场所、人员密集场所、高层建筑、自建房、彩钢板建筑及区域性风险隐患、重大火灾隐患单位、三年行动重点“隐患清单”等消防安全专项检查。针对发现的隐患情况,建立问题隐患和整改责任“两个清单”,跟踪隐患整改进度,确保问题整改落实。

活动开展以来,共检查单位206家,发现消防隐患270处,督促整改248处,下发责令改正通知书129份,下发行政处罚决定书16份,下发临时查封决定书1份,两家被责令“三停”。

(杨小丰 刘文华)

活动开展以来,共检查单位206家,发现消防隐患270处,督促整改248处,下发责令改正通知书129份,下发行政处罚决定书16份,下发临时查封决定书1份,两家被责令“三停”。

(杨小丰 刘文华)

内蒙古消防救援总队提示:家庭要安全用火、用电、用气,人离开要熄灭火源,出门时要关掉电源、气源。

